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Українські чиновники дедалі активніше декларують криптовалюту. За рік

кількість декларацій із цифровими активами зросла на 16%, а окремі

посадовці задекларували криптопортфелі на сотні мільйонів гривень.

Про це повідомляє Опендатабот.

За підсумками минулого року українські держслужбовці подали 2861 декларацію,

в яких вказали володіння криптовалютою. Це на 16% більше, ніж роком раніше.

Загалом до Єдиного державного реєстру було подано 654 159 декларацій. Таким

чином цифрові активи нині фігурують приблизно в кожній 230-й декларації.

Найбільше криптовалюту декларують у Києві та Київській області. На столичний

регіон припадає понад чверть усіх криптодекларацій. До п’ятірки лідерів також

увійшли Дніпропетровська, Харківська та Львівська області.

Серед державних структур найбільше власників криптовалюти працює в

Національній поліції України. Також до лідерів входять військовослужбовці ЗСУ,

на яких припадає 8,4% усіх таких декларацій.

Представники судової системи сформували 7,8% криптодекларацій, а працівники

міських рад — 6,9%.

Найбільший портфель Bitcoin задекларував депутат Хмельницької районної

ради Олександр Кізляр. Разом із дружиною він володіє 100 BTC, які на момент

аналізу оцінювалися у 278,8 млн грн.

Друге місце за кількістю біткоїнів посів народний депутат Олег Бондаренко. У

його декларації вказано 80 BTC, що еквівалентно приблизно 223 млн грн.

У категорії Ethereum перше місце також належить Олександру Кізляру. Він

задекларував 1000 ETH, вартість яких оцінюється приблизно у 74 млн грн.

Другою за обсягом Ethereum стала представниця департаменту благоустрою

Дніпровської міської ради Крістіна Павлова, яка вказала у декларації 130 ETH.

Серед власників стейблкоїна Tether найбільший обсяг задекларувала голова

Закарпатського апеляційного суду Ганна Фазикош. У документах вона вказала

понад 1,019 млн USDT, що становить близько 46 млн грн.

Водночас Національний банк України не визнає криптовалюту законним

платіжним засобом. Попри це цифрові активи дедалі частіше з’являються в

деклараціях українських посадовців.
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